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 Резултати београдских избора били су очекивани, јер је Александар Вучић водио
кампању као "ватрени опозиционар", са свим државним ресурсима, док је опозиција
одбила да се "уозбиљи" и сведе број партија на "озбиљну меру", оценио је новинар Зоран
Пановић. Бојан Клачар из ЦеСида каже да није немогуће да Синиша Мали поново буде
градоначелник.

  

  "Власт је развила један озбиљан систем, на неки начин Вучић је водио кампању као
'ватрени опозиционар', али са свим државним ресусима иза себе, док опозиција одбија
да се уозбиљи и сведе број партија и организација на једну озбиљну меру" рекао је
Пановић у Новом дану.   

Према његовим речима, опозиција је ушла у "бесмислене догме које је саме себи
наметнула".

  

"Као прва то 'разбијање страха', друга је например напад на СНС као партију која
ремети приватност грађана када њихови активисти иду по кућама", рекао је Пановић.

  

Додаје да је "дебакл" опозиције на београдским изборима шанса да се она
организационо профилише.

  

"У овом друштву постоји реалан конфликт и он ће и даље да тиња. СНС не би смела да
се уљуљкава...Док не вратимо политички систем у нормалу, нама ће бити како
јесте...Власт ради као што ради, али је битно да се врати систем у нормалу, оваква
диспропорција не одсликава стварно стање у Србији", рекао је Пановић.
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Према његовим речима, тренутно "стање ствари" је да су СНС и Вучић убедљиво најјача
партија.

  

"Али мислим да би једна озбиљнија алтернатива могла да се профилише у опозицији, с
тим да мора да се направи нека озбиљна организација која има политичку структуру",
рекао је Пановић.

  

На питање да ли ће Драган Ђилас формирати нову партију, Пановић каже: "Видећемо
да ли ће Ђилас ући у једну од већ постојећих партија или ћемо доживети да формира још
једну партију, а ја се плашим тога, јер би то била катастрофа", оценио је новинар
Данаса.
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